



У нашей детворы—праздник. Огни новогодних елок горят во Дворце пионеров, рабочих клубах. Тысячи школьников побывают в дни зимних каникул на балах и карнавалах. Музыкально-драматический театр ежедневно для школьников показывает новогодний спектакль «Зимняя сказка карельского леса». Увлекательное представление уже посмотрели тысячи ребят.

*На снимке:* сцена из спектакля. Снегурочка — артистка В. Мальми.

Фото П. Беззубенко.

Адрес редакции: г. Петрозаводск  
промышленности

Е 01203.

**ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА**

г. Петрозаводск

24 ЯНВ 1953